
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo Aprovado. em.  

Ata da 32° Sessão Ordinária do 2° período de 2019. 27/11/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 
Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 27 de novembro de 2019. Não havendo 
número legal na 32° Sessão Ordinária do 2° Período de 2019, suspendo a presente 
reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada 
dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 32° 
Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo de 2019 da Câmara Municipal de 
Seropédica. Invoco a presença de Deus todo podel'oso e convido o Vereador 
Anderson Medeiros a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Anderson: Provérbios 16, 
versículo 16; Quanto melhor adquirir sabedoria do que o ouro, quanto mais 
excelente adquiri a prudência do que a prata. Presidente: Obrigado vereador 
Anderson! Passaremos ao expediente convido o vereador Anderson a fazer a leitura 
dos documentos recebidos e expedidos e das Atas das sessões anteriores. Vereador 
Anderson: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata esta em discussão. 
Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Ata da 30a Sessão 
ordinária do 2° período de 2019 está aprovada. Convido o vereador Anderson a 
fazer a leitura dos documentos recebidos. Vereador Anderson: Indicação 
n°41/2019 autoria vereador Professor Ivan. Indicação n°46/2019 autoria vereador 
Waguinho do Emiliano. Requerimento n°217/2019 autoria vereador Huguinho. 
Requerimento n°219/2019 autoria vereador Nando Paixão. Requerimento 
n°222/2019 autoria vereador Huguinho. Requerimento n°226/2019 autoria vereador 
Bruno do Depósito. Requerimento n°230/2019 autoria vereador Rogério Morcego. 
Requerimento n°231/2019 autoria  vereador Rogério Morcego. Requerimento 
n°233/2019 autoria vereador Prbfessor Ivan. Moção n°43/2019 autoria vereador 
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Anderson Medeiros. Moção n°45/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano. 
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Moção n°46/2019 autoria vereador Anderson Medeiros. Moção n°50/2019 autoria 
vereador Nando Paixão. Moção n°52/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. 
Presidente: Passaremos á ordem do dia, convido o vereador Anderson a proceder a 
leitura dos documentos recebidos para votação. Vereador Anderson: Indicação 
n°41/2019 autoria vereador Professor Ivan, que indica ao Executivo Municipal, 
execução de serviços de iluminação pública, saneamento básico e pavimentação 
com asfalto, na Rua 73- Boa Esperança. Presidente: Indicação está em discussão. 
Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Ivan. Vereador 
Ivan: Boa tarde presidente, meus pares vereadores, boa tarde a todos que nos 
assistem presencialmente e também pelas redes sociais! Eu venho aqui hoje mais 
uma vez salientar o pedido de pavimentação asfáltica que é o nosso dever também e 
eu faço questão de sempre chamar atenção quando eu faço requerimento, porque no 
passado fomos muito criticados por fazer esse tipo de requerimento, muita gente 
dizendo que não tem que fazer, graças a Deus muitas vezes somos atendido, estamos 
aqui também com a função, entre outras coisas de orientar o executivo da forma qu 
leva informações da população, hoje então eu venho aqui pedir a pavimentação 
asfáltica para rua 73, porque eu tenho tido lá e vários moradores pedem pra gente 
fazer, um ano o vereador pedi, outro ano outro vereador pedi, mas é nossa função 
também, então toda vez que eu pedi asfalto para algum lugar, iluminação pública eu 
faço questão de fazer a fala porque isso eu defendo, entre outras coisas, então quem 
for criticar pode criticar porque eu aceito a critica como uma coisa construtiva, 
posso dizer que com a sua critica eu me torno homem público e um vereador 
melhor. Obrigado presidente! Presidente: Indicação ainda está em discussão. Em 
votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°41/2019 
autoria vereador Ivan está aprovada. Vereador Anderson: Indicação n°46/2019 
autoria vereador Waguinho do Emiliano, que indica ao Executivo Municipal a 
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participação da Secretaria de Educação, cultura e esporte ao "Programa Educação 
Conectada nas escolas Urbanas", do Governo Federal, através do MEC. Presidente: 
Indicação está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permanen como 
estão. Indicação n°46/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano está aprovada. 
Vereador Anderson: Requerimento n°219/2019 autoria vereador Nando Paixão 
requer obras de pavimentação e iluminação pública e saneamento básico pára a Rua 
Dezenove no Bairro Fazenda Caxias e Rua Regina Soares Bairro Boa Esperança. 
Presidente: Requerimento está em discussão. Vereador Rogério: Pela ordem! 
Presidente: Com a palavra vereador Rogério Morcego. Vereador Rogério: A 
Regina Soares no Boa Esperança já foi feito o requerimento pelo vereaOr Ivan a 
acerca de um mês há dois meses atrás. Vereador Ivan: Confere. Vereador 
Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Anderson Medeiros. 
Vereador Anderson: Na travessa Dezenove no bairro Fazenda Caxias eu já 
apresentei requerimento da mesma rua, mas é bom o vereador Nando vir também a 
fim de reforçar a solicitação do pedido para aquela população tão sofrida doI Cantão 
do Bairro Fazenda Caxias. Presidente: Eu só gostaria de saber se o requerimento 
das Vossas Excelência foram feitos esse ano? Se está duplo tem que ser retirado, 
então será retirado o requerimento de n°219/2019 de autoria vereador Nando Paixão 
por ter uma duplicidade. Vereador Nando: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 
vereador Nando. Vereador Nando: Só para parabenizar os colegas que fizeram o 

1. requerimento, no caso o professor Ivan e o Anderson, sinal que ainda precisa fazer 
alguma coisa, porque chegou no meu gabinete esse pedido e até pra atender a 
população e os moradores dessa rua, mas se já está feito, ótimo, temos mais que 
agradecer vocês e brigar para que seja feita a melhoria nessas ruas. Vereador 
Rogério: Mas tem que sanar dá onde estar vindo o erro, porque da outra vez foi o 
Bruno aqui na sessão passada do ar condicionado, vai trepando uma coisa na outra, 
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evita de você ficar pedindo de uma que já foi pedido, entendeu? Tem que ver da 

onde está vindo esse erro. Vereador Anderson: Requerimento n°217/2019 autoria 

vereador Huguinho requer que o executivo Municipal, que apresente a esta Casa de 

Leis, a íntegra do procedimento administrativo referente a reforma que será 

executada na Escola Municipal Maria Archanja de Farias, no Bairro Boa Fé. 

Vereador Rogério: Estou falando presidente, dá onde estar partindo o erro, mais 

um erro, essa escola eu pedi. Vereador Hugo: Pela ordem! Presidente: Com a 
palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde a todos! Na verdade eu não 

estou fazendo requerimento, nem indicação, eu estou pedindo o processo ao qual o 

Colégio está em obra, a gente quer todo o processo de quanto custou, parece que 

custou 400 mil a obra do Colégio, então a gente quer o procedimento, eu não estou. 

Vereador Rogério: Desculpa vereador, eu não deixei o vereador terminar de ler pra 

falar. Presidente: É gente, tem que ter paciência, até porque as pessoas não deixam 

concluir o requerimento pra poder falar. Eu não sei qual a diferença se o Waguinho 

faz um requerimento, se o Nando faz pra mesma rua, qual é o problema de aprovar? 

Eu não sei qual o problema, sinceramente. Vereador Ivan: O senhor me permiti 

uma parte, eu acho que ai já é diferente, ai eu já acho que passa pela ordem da casa, 

como vários vereadores já tiveram requerimento barrado na própria secretaria por 

alegar que já foi feito naquele ano, então eu acho que a diferença presidente, é no 

sentido de auxiliar no serviço da própria câmara, ai eu descordo de Vossa 

Excelência. Presidente: Sim vereador, mas acontece o seguinte: se todos aqui são 

vereadores, se o Hugo faz um requerimento pra minha rua eu vou impedir que ele 

faça, eu voto a favor tranquilo, é bem pro povo, eu acho que não há necessidade 

disso, eu acho que vossa excelência tem razão que apresentou o requerimento vai 

ser atendido, as pessoas vão agradecer a vossa excelência, mas eu acho que n 

verdade a câmara de vereadores tem que se preocupar com o povo fazer 
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requerimento, eu não posso fazer o requerimento, mas posso apresentar um oficio na 
prefeitura, quantas vezes eu já apresentei oficio em ruas que Vossa Excelência já 

tenha feito requerimento, porque quando eu sou cobrado logo em seguida eu dou 

uma resposta, se o prefeito vai fazer ou não vai fazer, eu faço um oficio¡, mas eu 

acho que Vossa Excelência tem razão em dizer que já apresentou o requerimento, 

mas eu acho que não tem nada haver, todos são aprovados aqui, eu acho que o 

importante é resolver, o importante é a obra ser concluída, ai eu parabenizo o 

vereador que recebeu o beneficio, o povo que recebeu o beneficio, o prefeito que fez 

a obra, agora eu acho que são discussões que eu acho que não tem necessidade, mas 

se o vereador apresentou sem problema nenhum. Vereador Rogério: Eu acho 

porque é regra da Casa, então não foi eu que falei, está escrito, então já que é regra é 

pra ser seguida, eu não tirei da minha cabeça, eu respeito o senhor porque o senhor é 

presidente desta casa, respeito o senhor porque gosto do senhor, respeito o senhor 

porque o senhor é gente boa, respeito o senhor porque admiro o senhor, mas é regr 

e eu não tirei da minha cabeça, então se é pra ser seguida vamos seguir. Presidente: 

Então vereador, o que eu estou questionei, veja bem: foi porque o vereador Hugo 

fez um pedido de informação. Vereador Rogério: Eu me precipitei e falei. 
Presidente: Foi exatamente. Vereador Rogério: Mas o senhor estendeu para outra 
coisa. Presidente: Foi isso se tivesse deixado terminar a leitura do requerimento e a 

Vossa Excelência questionar beleza, mas foi um questionamento sem necessidade, 
não é verdade? Vereador Hugo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador 
Hugo. Vereador Hugo: Senhor presidente, a gente entende o anseio dos vereadores, 

de todos nós, nós queremos uma cidade melhor, nós queremos as ruas asfaltadas, 

tudo funcionando, ai a gente é cobrado, em relação a gente aqui, não trem nada 

escrito aqui, tem um acordo entre os vereadores, isso não tem no Regimento Interno, 

o Nando está aqui e a gente dividi um bairro, tem ruas que ele pediu e eu pedi 
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porque é anseio do vereador e eu entendo que alguém cobra ele, mas isso não está 

escrito em lugar nenhum, se você me cobrar aonde está escrito. Igual as moções, as 

duas preposições que a gente combinou, eu só acho que é um anseio, já pasàou e nós 

fizemos, eu não tenho problema nenhum em alguém pedir algum pedido que eu já 

pedi, eu não vejo problema nenhum, só reforça, porque na verdade a gente só quer o 

resultado, como o Dedé falou está reformando o Colégio bacana, está fazendo o 

asfalto mas fez o saneamento? Qual é a qualidade do asfalto? Porque a gente está se 

tratando de dinheiro público, ai a gente vai pra fiscalização igual do colégio eu 

quero que asfalte. Vereador Wagner: No grande expediente fala essas coisas, nós 

estamos em um requerimento de escola. Está bagunçando a sessão. Vereador 

Hugo: Estou falando do meu requerimento. Eu só estou tocando que eu não tenho 

problema nenhum se amanha vocês fizerem um requerimento que eu já fiz pra mim 

só reforça, porque todos nós estamos com anseios daquilo ali de funcionar, a minha 

opinião é essa, mas cada um. Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com 

palavra vereador Ivan. Vereador Ivan: Então, dando continuidade mas bem 

resumidamente para gente prosseguir eu quero deixar claro que eu não tenho 

problema nenhum, creio também que eu convido até o vereador para assinar o 

requerimento de hoje junto comigo sem problemas nenhum, Até porque eu já fiz 

isso e não é hoje não, toda vez que eu tive esse tipo de problema eu convidei o 

vereador para assinar junto comigo e acabou, agora eu não posso aqui permitir que 

se fale que a gente está fazendo questão para ter os méritos só para gente não é isso, 

por vários momentos eu tive requerimento que foram barrados aqui por duplicidade, 

então eu acredito que o vereador Rogério como está as colocando da forma que está 

se colocando no sentido de auxiliar o trabalho dessa casa para não ficar bagunçado, 

é simples assim, o que não pode é quem está do outro lado pegar e reverter, e 

lembro por exemplo do próprio Vereador Hugo que fez o requerimento s'e eu não 
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me engano na ponte de 1 ano, se eu não me engano tinha feito no outro ano e 

quando eu fui fazer eu fui impedido porque havia duplicidade, porque quando 

Rogério diz da onde está partindo o erro é porque a gente sabe que existindo escrito 

ou Tácito se for um acordo de cavalheiros e existe código de honra aqui, eu não vou 

entrar no mérito se está escrito ou não, mas existe esse código então eu acho que é 

no sentido de auxiliar a vossa excelência Presidente e a mesa diretora, eu acho que 

não há nenhum problema, por isso já convido Vereador para gente assinar junto 

requerimento e eu não tenho o menor problema com isso, eu só acho que a gente 

tem que parar de fazer pequena discussão por coisas tão pequenas, grandes 

discussões por coisas tão pequenas, vossa excelência também hoje disse que a gente 

queria receber o mérito, não é isso a gente está tentando auxiliar nos trabalhos da 

casa porque a própria casa nos ensinou dessa forma que havendo duplicidade ficaria 

o requerimento anterior, é questão, não é questão de querer ter o mérito sozinho 

daquilo porque ninguém vai ter até porque a gente não asfaltada a rua, a gente nã 

troca a lâmpada, quem faz isso é o executivo e tem como Oficio obrigação, é 

diferente da situação do vereador Rogério com o vereador Hugo que ele já se 

desculpou que ele se antecipou, só para deixar claro a questão da duplicidade que foi 

passado para todos nós desde quando nós assumimos o mandato. Vereador Nando: 

Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Nando Paixão. Vereador 

Nando: Presidente, eu gostaria que fosse colocado o requerimento,' o meu 

requerimento n° 219 de forma parcial só com referência a Rua 19 no bairrd Fazenda 

Caxias e já entramos em conversa com o Anderson e ele fez o requerimento no ano 

passado, aí a gente assina junto e depois eu passo um requerimento só para retificar 

aqui. Eu peço para colocar em votação. Vereador Anderson: Colocar em votação 

mantendo só a rua 19. Vereador Wagner: Vamos encerrar o procedimento que está 

aberto para depois a gente voltar, se não vai embolar a Ata e o cara que faz dá até 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 
7 

À 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

 

pena que não entendi mais nada como é que está as coisas, tem que colocar o 

requerimento do vereador Hugo para ser votado que está em discussão. Presidente: 
Requerimento n°217/2019 ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°217/2019 autoria vereador 

Hugo está aprovado. Vereador Wagner: Presidente, só para auxiliar a plenária e a 

gente não ter discussões que fica chato para quem está vendo e eu já fui um Cara que 

foi muito autor disso também, às vezes quando estamos de Fora conseguimás ter um 

discernimento, não é que a gente não quer voltar duas ou três, quatro vezes a 

indicação para uma rua, é que legalmente quando a gente traz a rua para a planária e 

todos os vereadores aprovam legalmente foi consolidado aquele ano, se não foi 

consolidada aquele ano só no ano que vem que pode refazer, a gente não pode 

quebrar um protocolo em uma plenária, é anual você pode ver o Regimento que é 

anual, então eu peço a vossa excelência até por forma de cordialidade para gente 

brindar na secretaria que isso já é regra de fato, é tanta rua que a gente tem qu 

indicar, todos têm direito, todos tem vontade de fazer, se Deus quiser vai asfaltar da 

melhor maneira possível, de qualidade e que vossa excelência fiscaliza a empresa 

que ganhou a licitação pega uma régua e mede lá e eu acompanho a Vossa 

Excelência se quiser. Obrigado! Vereador Anderson: Requerimento n°219/2019 

autoria vereador Nando Paixão requer obras de pavimentação, iluminação e 

saneamento básico para a rua Dezenove Bairro Fazenda Caxias. Preslidente: 
Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n°219/2019 autoria vereador Nando Paixáo está 

aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°222/2019 autoria vereador 

Huguinho requer que o Executivo Municipal, esclareça sobre a dispensa de licitação 

em caráter emergencial junto à empresa Walmar serviços de assistência LIDA. 

Presidente: Requerimento está em discussão. Vereador Hugo: Pela ordem 
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Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Presidente, é só um 

requerimento pedindo informação, porque dispensa de licitação com um milhão e 

pouco eu nunca vi, mas enfim ele pode ter algum motivo justo. Eu entendo que a 

cidade tem até denúncia de falta de merenda escolar, eu não sei se é verdade, mas 

chega no nossos ouvidos como somos vereadores, como falta gás e tudo mais, o gás 

eu presenciei uma vez que estava sem gás, merenda escolar eu ainda não pi'esenciei, 

então a gente não tem certeza e quando chega essas informações a gente tem que 

pedir informações para saber realmente Qual é o motivo que levou o poder 

executivo a fazer esse um milhão e sem licitação, vamos aguardar a resposta para 

ver o que eles falam. Muito obrigada! Presidente: Requerimento ainda está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°222/2019 autoria vereador Huguinho está aprovado. Vereador 

Anderson: Requerimento n°226/2019 autoria vereador Bruno do Depósito, requer 

que o Executivo Municipal, realize com extrema urgência, obras de pavimentação, 

saneamento, limpeza e iluminação nas Ruas Viúva Graça e José Graça Leite, ambas 

no Bairro São Miguel. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°226/2019 autoria 

vereador Bruno do Depósito está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°230/2019 autoria vereador Rogério Morcego requer que o Executivo Municipal, 

obras de saneamento e asfaltamento nas Ruas 14 e 15 ambas no Bairro. Fazenda 

Caxias. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. AqUeles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°230/2019 autoria vereador 

Rogério Morcego está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°231/2019 

autoria vereador Rogério Morcego requer que o Executivo Municipal, 'obras de 

saneamento e asfaltamento nas Ruas 26 e Projetada ambas no Bairro Fazenda 

Caxias. Presidente: Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que 
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aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°231/2019 autoria vereador 

Rogério Morcego está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°233/2019 

autoria vereador Professor Ivan, reiterando o requerimento n°90/2019, requer que o 

Executivo Municipal, que elabore um Programa de auxilio refeição para os 

servidores públicos do Município de Seropédica. Presidente: Requerimento está em 

discussão. Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Ivan. 

Vereador Ivan: Mais uma vez boa tarde Presidente, vereadores, a todos que nos 

assistem. Na verdade isso aqui oh estou inteirando um pedido que eu já havia feito 

anteriormente que é no sentido de lutar para que o trabalhador do município de 

Seropédica tem direito a refeição, tenha o seu direito garantido que é uma demanda 

e uma necessidade de todo trabalhador, para todos os vereadores aqui tem esse 

pedido, essa cobrança, então eu já tinha feito e faço o requerimento e fico cobrando 

do executivo no pé do ouvido e faço oficio assim como outros vereadores também 

lutam por causas muito justas, então eu estou aqui pedindo e reiterando o 

requerimento já feito para que ele seja elaborado esse plano para que garanta o 

auxílio refeição aos servidores Municipais, isso deve vir do Poder Executivo, então 

a gente tem por obrigação por fazer e tencionar no sentido de que os trabalhadores 

do município de Seropédica tem um garantido esse direito por lei, quando eu já fiz 

também nesta casa anteriormente pedindo o auxílio transporte e hoje estou aqui 

reintegrando novamente o auxílio refeição. Obrigado presidente! Presidente: 

Parabenizo o Nobre Vereador e acho que o Executivo deveria mandar esse projeto 

para câmara e garanto as vossas excelências que isso seria votado em uma semana 

mais rápido possível, porque hoje eu vejo muitos trabalhadores reclamando que não 

tem alimentação para eles, Principalmente nos postos de saúde, já vi várias pessoas 

reclamando que no posto de saúde tem que fazer vaquinha, eu acredito que com as 

vossas excelências já tenham reclamado esse, é a mesma coisa do professor o 
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diretor reclamar que não tem gás, não tem alho, não tem cebola, não tem tomate, 

pelo amor de Deus é o básico, então eu garanto a vossa excelência se o prefeito 

mandar esse projeto para esta casa só não é votado no mesmo dia porque tem que 

ser lido ir para as comissões para dar os pareceres, mas garanto que todos os 

vereadores estão a favor porque vai beneficiar a todos os funcionários da Prefeitura. 

Vereador Wagner: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Waguinho. 

Vereador Wagner: Boa tarde Presidente, demais vereadores queria parabenizar o 

vereador e van que já vinha durante seu mandato defendendo a classe dos 

funcionários efetivos e comissionados do município é uma bandeira jiiista, nós 

tivemos aqui no último mandato que aprovamos o aumento do funcionário da 

Educação e para mim ficou muito difícil não ter aprovado o reajuste dos 

funcionários da secretaria de obra, Secretaria de Saúde e de segurança pública e o 

que o Ivan está trazendo para esta plenária nada mais é do que direito adquirido do 

funcionário, então está aí o orçamento do ano que vem que nós vereadores entre em 

um consenso e faça uma emenda para proporcionar alimentação para os 

funcionários do município, eu acho que é um valor simbólico que eu acho que por 

lei é R$ 200, R$ 16 por dias que é o mínimo, eu sei porque eu já paguei para alguns 

funcionários da câmara, então peço vereador que a gente tem que chegalr em um 

consenso no orçamento porque nós temos dinheiro em caixa, nós não temos 

problema de dinheiro e nós torcemos para que o prefeito faça uma boa gestão, o 

prefeito não consegue governar sozinho, ele só consegue governar com o apoio da 

câmara para tomar as grandes decisões e sempre se colocando à disposição do 

prefeito no que precisar, o que for bom para o município para os funcionários nós 

estamos a favor, então parabéns Vereador pelo requerimento eu estou com, senhor e 

não vamos deixar isso morrer só em requerimento, Vamos tentar consolidar e 

valorizar, nós somos filhos de funcionário público e sabemos como é que é isso, 
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minha mãe professora da prefeitura do Rio aposentado e Ela recebia todos os seus 

direitos, vale-transporte, ticket alimentação e não a gente não valorizar os nossos 

funcionários da Prefeitura Municipal, então vamos trabalhar em prol dos nossos 

funcionários e se Deus quiser vai dar tudo certo. Obrigado Presidente uma boa 

tarde! Vereador Hugo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Hugo. 

Vereador Hugo: Quero parabenizar o vereador Ivan pela iniciativa, em todos os 

órgãos do município que nós vamos no posto de saúde o pessoal que trabalha 24 

horas lá não tem comida, eu estive lá há uns três meses atrás, mas os funcionários 

dizem que vem uma quantidade mínima de comida de lá e o resto tem que trazer de 

casa, então esse pedido do vereador Ivan é muito justo. Então a gente entende como 

vereador Waguinho falou que o município como eu falo toda hora tem mai s de 200 

milhões em caixa do ano que praticamente já acabou que nós já estamos no final de 

novembro e tem trinta e poucos dias para terminar o ano e trinta e um milhões do 

orçamento que está por vim, então dinheiro tem, eu acho que vai ter a consul 

pública e Vai ter audiência pública que a gente pode questionar que tem a questão 

do impacto financeiro do Poder Executivo, gente pode tentar essa discussão se eles 

podem incluir nesse debate ou até mudar alguma coisa que algumas coisas no 

orçamento já está errada e já acho que vai ter que ajustar, nesse debate é e que vier 

funcionários nós vamos de debater com os secretários vírgulas com o secretário de 

fazenda, enfim quem vier representar o poder executivo que na verdade tem 

dinheiro, então a boa vontade é Pegar e pagar, eu acho mais do que merecido os 

funcionário que está trabalhando lá ter dinheiro, porque se não tivesse dinheiro 

ainda vai que tem que cortar gasto, mas o município de Seropédica no meu ver vai 

ter mais de 500 milhões, ou seja, meio milhão de reais para se gastar em 12 meses 

porque dezembro já foi, então eu acho até difícil ele gastar esse dinheiro todo em 12 

meses, então acredito que tem que ver com a educação a questão do Fundeb e 
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geralmente educação é a pasta que tem mais recurso e as outras secretarias porque a 

prefeitura é um todo de ele pegar e realmente ajudar os funcionários municipais que 

são quem toca administração Municipal, então Ivan parabéns pela sua iniciativa que 

é mais do que merecido E se a gente puder discutir isso ainda no orçamento como 

vereador Waguinho falou para esse ano de repente ainda dá e para o ano que vem a 

gente tenta ver a melhor forma com ele na audiência pública e quem for interessado 

que venha também, porque audiência pública o funcionário pode vir também 

perguntar, o que acontece ultimamente nas audiências públicas que a gente tira Aqui 

as nossas dúvidas e quase ninguém pergunta nada, a gente reivindicar, a gente pede, 

a gente vamos ter a consulta pública e a audiência pública que der repente tendo 

esse dinheiro em vista que a gente tem certeza que tem o prefeito possa ajudar os 

munícipes que são tão sofrido. Presidente: Requerimento ainda está em discussão. 

Com  a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: Parabenizar o ;vereador 

Ivan pela preocupação em questão da alimentação do nosso funcionalismo] que te 

sido uma luta do nosso gabinete, da nossa classe, aprofundando a questão do 

orçamento nós podemos aqui incluir as perdas salariais que o funcionalismo vem 

tendo ao longo de quatro anos sem reposição, em seus dissídios, a gente poderia 

ampliar essa discussão e contemplar a classe com essa perda ao longo dos anos, uma 

discussão Ampla que vai contemplar toda a classe que vem sofrendo desde a gestão 

anterior com as perdas salariais. Só presidente! Presidente: Com a palavra vereador 

Waguinho. Vereador Wagner: Esse o assunto é bom até o vereador Ivan tocar no 

  

orçamento, eu falei de orçamento e o vereador emendou nós temos que saber 

diversificar o que é o quê se não fica essa dificuldade e as coisas não acontecem, 

salário alimentação não entra na rubricas, você ter dinheiro é uma coisa e o nosso 

quadro de efetivo e o aumento que foi dado na última gestão o prefeito trabalha com 

a margem apertada para fechar a gestão e a partir do ano que vem você pod 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 
13 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

 

 
 

contratar através de empresa, OS, vai ser incorporado dentro da margem de 53, mas 

é bom o Ivan tocar nesse assunto aqui porque eu aprovei junto com os colegas aqui 

na última sessão uma gratificação natalina no valor de até R$ 500 que se não for 

para o pessoal prefeito pode licitar uma cesta de natal para todos os funcionários, 

igual comprar o cartão Sodexo o que eu comprava aqui na Câmara quando eu era 

Presidente, então Vereador Ivan falou na hora que a gente vê o orçamento é só 

tomarmos conta da rubricas despesa, não de pessoal, porque se a gente trouxer esse 

valor para dentro do pessoal o impacto financeiro não fecha, então nós temos que 

colocar a câmara à disposição para votar uma lei municipal que de legalidade para o 

prefeito pagar tanto as despesas de Natal, tanto as despesas de salário alimentação 

de uma maneira que não entre na rua Drica do pessoal, porque se você incorporar 

em gratificação quando não tiver Margem Não vai fechar, ninguém quer que o 

prefeito não fecha as contas, pelo contrário. Agora temos ciência que temos dinheiro 

em caixa e por dentro da Lei todos os funcionários tem direito ao auxílio natali 

tem direito a alimentação, então nós como os vereadores temos que fazer a regra, 

então nós estamos aqui para somar com o governo, eu sou da base do governo e o 

que for bom para o município eu estou dentro, e o que o governo não estiver ciente 

eu vou tentar criar regra e se criar leis para dar legitimidade para votar só que nós 

não temos que ir para audiência pública para arrumar porque se for assim não vai 

fechar, tem que pegar e dar a solução para o problema, pega rubricas dentro do 

orçamento e soma quantos funcionário efetivo tem contratados na prefeitura e pede 

as folhas, a solução É somar todos os funcionários que temos por mês para saber 

quanto que dá, eu fiz uma indicação não tem como dar 500, não tem como dar 300, 

mais de um todos os funcionários vão ter no natal, eu não estou aqui para engessar o 

governo eu estou aqui para somar, tem que fazer uma lei para comprar o cartão, tem 

que fazer uma lei de compra, estamos no dia 27 de novembro ainda dá para compra 
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ainda, eu estou errado eu sou maluco de trazer uma coisa para cá que é bom para o 

povo, eu como policial militar todo ano do pego cesta de Natal mesmo aposentado, 

pego no meu ultimo Batalhão que eu servi, vamos comprar a cesta de natal para o 

funcionário, vamos pegar e comprar o cartão alimentação para eles, vamos; comprar 

o vale transporte , está batendo a rubricas e estourando a folha o secretário de 

Finanças tem que trabalhar para dar a solução, não sou eu que tem que dar a 

solução, mas se quiser ajuda para dar a solução nós vamos dar ajuda, temos que 

fechar a conta, a intenção é somar. Parabéns vereador mais uma vez. Estou me 

justificando aqui porque eu vi o dinheiro entrar no orçamento, era uma mátéria que 

eu queria entrar da última indicação que eu fiz aqui, o Ivan puxou o mesmo peso e 

nós temos que chegar em uma solução para aprovar o orçamento para o ano que 

vem, as pessoas falam que estamos fazendo isso por que ano que vem a eleição, 

mais uma vez as pessoas querem sentar na nossa cadeira e querem antecipar a 

eleição de outubro e tudo que a gente faz aqui que é bom é para a eleição, tudo que a 

gente faz aqui que é ruim o vereador é ruim, ninguém viu que a gente conseguiu 

juntar junto com o governo e enxugar a folha e fazer o asfalto, aí fala que não está 

na época, meu irmão alguma hora tem que licitar esse aconteceu agora legal, eu 

quero 40 km de asfalto estou feliz para caramba, eu quero que bote 80, o que eu não 

posso é torcer para o povo andar na lama, aí eu estou remando contra a maré da 

população e não contra o governo, o que for bom eu elogio, pega o microfone e faz 

palanque. Obrigado presidente! Presidente: Requerimento ainda está em discussão. 

Com  a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: senhor presidente, o que acontece 

Olha a situação a gente não sabe quanto é a folha da prefeitura se é mais ou se é 

menos, nós somos fiscalizadores e não sabemos o percentual e não faltou 

requerimento nesta casa perguntando, não faltou requerimento do Anderson pedindo 

folha, é coisa simples, minha comissão está trabalhando e muito Vereador você 
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pode ter certeza disso, tem dinheiro para caramba na cidade e eu não vejo um 

funcionário municipal dizer que está ganhando bem, os balancetes estão todos 

errados, vai entrar até formação se o senhor quer saber contra a prefeitura, eu estou 

falando com vossa excelência a minha função Graças a Deus eu estou fazendo mas 

eu não sei a folha da Prefeitura e minha obrigação e fazer, eu não sei quem é o 

administrador do bairro que eu moro mas eu fiz aqui o pedido de informação, eu só 

não vou botar uma arma na cabeça do prefeito para ele me dar informação porque aí 

eu fujo A Lei e eu passo entrar na margem da lei, mas a minha obrigação eu faço, eu 

não vi um funcionário dizer que ganha bem, eu entendo que tem dinheiro, ele da 

cesta de natal, Agora eu não posso dizer se pode ou não porque eu não tenho, mas a 

informação Graças a Deus eu fiz, eu pedi informação várias vezes e quando chegar 

o orçamento é a hora de eu saber qual é o superávit que ele não vai me informar, é 

saber como é que tá a arrecadação do município, é saber que ele não informa a 

Tesouro Nacional a respeito do repasse constitucional que eu fiquei surpreso de 

entender que o município os repasses constitucionais Ele não presta conta, ele não 

me informa ao Tesouro Nacional eu achei um absurdo, mas eu vou querer saber, 

porque que não repassa isso é inconstitucional, desde 2017 todo dia 30 de Abril tem 

que passar ao Tesouro Nacional, então meu filho é Samba do crioulo doido, então 

eu acho no meu entendimento de burro aqui tem dinheiro suficiente para dar para os 

munícipes, porque até agora nesses três anos os funcionários vem gemendo pelo que 

eu sei esse desse eu quero ver o cara gastar 500 milhões em 12 meses e a gestão é 4 

anos, primeiro ano, segundo ano, terceiro ano, agora quer asfaltar e pela informação 

que eu tenho que é terceirizar um monte de coisa, vai tentar dar emprego para a 

população para tentar ganhar voto, passa até a nossa responsabilidade. É complicado 

e no meu entender eu quero até parabenizar a vossa excelência que eu acho que eles  

dá 700, r$ 1000 e se tem dinheiro tem que dar, vossa excelência não estava na seção 
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passada e eu fiquei informado mas depois vou ter oportunidade parabenizár vossa 

excelência quando estou parabenizando o vereador Ivan, e as categorias qUe estão 

querendo dos seus dissídios tem que vir para discussão com a gente também, não é 

política Eu já falei aqui e estou alguns anos nessa casa e desde que eu entrei nesta 

casa os vereadores são ruins e se tiver Prefeito ruim vai trocar os dez mas não são os 

vereadores porque todo mundo é que faz requerimento, todo mundo aqui pede só 

que tem Prefeito ruim, Imagine se o prefeito vire bom agora, será que vai ficar bom 

para o vereador, teria que ficar bom, agora o cara usar da artimanha de segurar 3 

anos e matar o povo 3 anos para no último ano queria contar história e entregar só 

entra nessa quem quer, minha obrigação agora é saber quanto tem Aí eu saio de 

cabeça erguida porque a gente está alertando, a gente vem pedindo, mas eu acho que 

venha as categorias e que venha para discussão, a gente não quer que fazer para o 

orçamento um cavalo de batalha, mas a gente quer saber da realidade que tem de 

dinheiro, da realidade que vai ser empregado, o que gastou, o que tem e o que 

realmente, eu não sei o que tem, eu sei que tem dinheiro e a gente fala que dá tal da 

economia burra porque quando você vai e não tem uma Dipirona, não tem uma 

benzetacil, não tem o lençol, não tem um asfalto nem nada e você ver as pessoas 

morrerem, teve um surto de chikungunya e as pessoas indo para em Páracambi, 

encontrei várias pessoas porque o laboratório aqui não funcionava, você vê que as 

coisas não se gastou o dinheiro para a população, então tenho dinheiro lá, e o 

presidente da Comissão de orçamento para eu dar um parecer favorável para uma 

coisa que eu vejo que no balancete está zero e eu olho no orçamento e está com o 

valor, está superestimando o orçamento, eu pego no balancete está tudo Zerado e 

você chega lá tá a mesma rua Drica no orçamento e tem uma previsão lá, aí é 

chamar que eu sou otário, eu acho que a câmera tem feito e tem ouvido a População 

e os anseios das pessoas e dos funcionários, as disfunções dos requerimento olh 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 
17 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

  

que maravilha, porque todo mundo quer melhorar, pena que ano o último ano, tudo 

é passe de mágica e no último ano vamos fazer tudo, para com isso, parece que a 

gente que persegue, mas o vereador não percebe que não porque está falando desde 

o, mas o vereador não percebe que não porque está falando desde o primeiro ano de 

mandato e o vereador está sendo cobrado, você vai lá no posto as pessoas estão 

torrando no calor do posto e não é de hoje, o governo não é meu, eu não sou 

executivo, mais a minha obrigação eu faço, então eu só estou desabafando e falando 

isso porque eu acho que na hora que a gente cobrar é na hora do orçamento, eu 

tenho gente lá que disse que os meus lá no CEMES ninguém atende porque do não é 

do Huguinho, não é do prefeito Anabal, não é nada é a população na hora da gente 

voltar o orçamento aqui vamos atender que está enganando os outros, o que é meu 

não pode, eu vou chegar de madrugada, vou contar quantos têm lá e não chegar 

gente vai dar problema, eu estou para ir lá fazer isso, porque eu sei do meu' direito e 

a minha função é fiscalizar, não adianta querer contar história para mim porque eu 

sei como funciona, o que a gente pede é que vem o orçamento e o orçamento é da 

população, como o dinheiro que está lá é para ser revertido em bem para a 

população e para os funcionários que trata o nosso povo, em lugar nenhum 

principalmente na Secretaria de Saúde eu vejo funcionário se desdobrar para poder 

fazer a qualidade para atender o nosso povo, então eu acho que esse funcionário 

Merece sim. Obrigado presidente! Presidente: Requerimento ainda está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°231/2019 autoria vereador Professor Ivan está aprovado. Vereador 

Anderson: Moção de aplausos e congratulaçõesn°43/2019 autoria 'vereador 

Anderson do Gás, a ILMA senhora Ana Paula das Chagas Martins. Presidente: 

Essa moção está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Moção n°43/2019 autoria vereador Anderson Medeiros está aprovado 
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Vereador Anderson: Moção de aplausos e congratulações n°45/2019 autoria 

vereador Waguinho do Emiliano, ao ILMO senhor André Luis Esteves Batista. 

Presidente: Essa moção está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Moção n°45/2019 autoria vereador Waguinho do 

Emiliano está aprovado. Vereador Anderson: Moção de aplausos e congratulações 

n°46/2019 autoria vereador Anderson do Gás Dra Lucimar de Almeida Silva. 

Presidente: Essa moção está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Moção n°46/2019 autoria vereador Anderson do 'Gás está 

aprovado. Vereador Anderson: Moção de aplausos e congratulações n°50/2019 

autoria vereador Nando Paixão, ao ILMO Policial Militar Alexandre Ferreira Leite. 

Presidente: Essa moção está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Moção n°50/2019 autoria vereador Nando Paixão está 

aprovado. Vereador Anderson: Moção de aplausos e congratulações n°52/2 

autoria vereador Bruno do Depósito ao ILMO Gerson dos Santos 

Presidente: Essa moção está em discussão. Em votação. Aqueles que 

permaneçam como estão. Moção n°52/2019 autoria vereador Bruno do Depósito 

está aprovado. Passaremos ao grande expediente e pela onde de insdrição eu 

convido o vereador Rogério a fazer o uso da palavra. Vereador Rogério: Boa tarde 

presidente, boa tarde a todos! Eu vou por pauta aqui, eu fiz alguns rabiscos aqui e 

quero parabenizar o vereador Waguinho do Emiliano pelo pedido do aumento de até 

R$500,00 da folha salarial da prefeitura, do abono de natal, quero parabenizar a 

Vossa Excelência. Quero parabenizar o vereador Ivan pelo vale alimentação para os 

funcionários públicos e quero pedir aqui e agradecer ao prefeito Anabal por atende 

RO pedido do nosso gabinete para o Colégio Maria Archanjo que fica situado no 

Bairro Boa Fé, aquele colégio é de suma importância para aquele pessodl daquele 

bairro, aquele pessoal estava saindo dali para ir para os outros colégios estudarem, a 
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reforma começou aonde até o vereador Hugo já pediu o contrato que vai ser dado, o 

pessoal está satisfeito com a obra ali, mais um pedido do nosso gabinete. Já 

começou a obra no Colégio Abelardo Goulard a reforma graças a Deus é mais um 

pedido do nosso gabinete, a obra vai começar ali, já começou. Graças a Deus mais 

um pedido do nosso gabinete, requerimento n°112/2019 data: 11/07/2019, 

requerimento eu pedi para climatizar todas as salas de aulas do município de 

Seropédica, verão está chegando ai e as nossas crianças merecem estudpr no ar 

condicionado, mas um pedido do nosso gabinete ao prefeito Anabal que está sendo 

atendido graças ao bom Deus e o prefeito Anabal atendendo o nosso pedido. Falar 

para o Huguinho que o nosso trabalho aqui é fiscalizar, somos pagos para fiscalizar, 

que seja gasto quarenta milhões em obra, nosso trabalho é fiscalizar, botou lá 10 cm 

de asfalto vamos cortar os 10 cm, se colocou os 5 cm o nosso trabalho é descobrir 

que é 5 cm, se botou uma rua e não botou a manilha o nosso trabalho é ver que não 

1 

botou a manilha a gente vai notificar e botar no Ministério Público, não 

nosso trabalho? Eu concordo com a Vossa Excelência, concordo também com ai 

é isso 

Vossa Excelência pegar o contrato do Colégio e ver se realmente é aquilo que gasta, 

a gente somos pagos aqui para fiscalizar, ninguém aqui vai fazer vista grossa, 

nenhum dos 10 vereadores, concordo com Vossa Excelência, somos pagos para 

fiscalizar, deixa as obras começar como já começou na Vovó Romana que é uma rua 

extensa porque ela pega do bairro Peixoto e termina na rua 1, a primeira rua a ser 

feita, quando terminar a rua vamos os 10 vereadores lá, vamos meter a maquia no 

meio da rua e vamos ver a camada de asfalto, vamos pegar o Ministério Público e 

vamos levar pra lá ai a gente vai ver se está com cinco, se está com 10, se estar com 

2 cm, meti a maquina lá e ver se está com manilha ou está sem manilha, deixa a 

obra acabar, depois que a obra acabar a gente vai ver o que tem, mas primeiro eu 

vou te pedir um favor, deixa a obra terminar pra depois a gente falar mal, peço 
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favor a Vossa Excelência. Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Convido 

o vereador Anderson Medeiros a fazer o uso da palavra. Vereador Anderson: Boa 

tarde presidente parabéns pela elegância de sempre, os demais companheiros que 

compõe a casa uma ótima tarde, plenária, você que nos acompanham pelas redes 

sociais através da minha página no Facebook nossa transmissão online! Quero 

começar presidente, elogiando os meus dois amigos pelas moções Dra Lucimar 

presidente da OAB Seropédica um abraço, leva um Tríplice fraterno abraço ao meu 

irmão. Quero também parabenizar a minha querida Paulinha do salão que foi 

homenageada também através de uma Moção hoje. Falar das sessões que tem sido 

proveitosa e nós temos discutido políticas públicas para a nossa cidade e na andança 

para acompanhar o asfalto que está caindo no bairro Fazenda Caxias, por exemplo 

na rua vovó Romana ao qual já foi citada eu achei do Meus arquivos pessoais uma 

imagem de um serviço feito no dia 3 de Março de 2018, eu vou disponibilizar para 

os moradores através da minha página no Facebook, eu estou fazendo uma 

arrumação nela para ficar bem bonitinha, bem decorada, tem uma máquina do 

tamanho de um elefante amassando o barro e chão no dia 3 do oito de 2018 e a 

conclusão que eu chego é que essa rua vai levar um ano para ser pavimentada, é o 

melhor asfalto do mundo, que sou eu passando na rua do bairro aonde eu resido e 

uma máquina do tamanho de um elefante e agora ele vai apresentar para vocês o 

asfalto da vovó Romana e em março de 2018 essa rua recebeu esse serviço porco, 

imundo com seu dinheiro e agora vem o asfalto Salvador a menos de um ano da 

eleição, então morador do Fazenda Caxias eu sou morador do Bairro, eu sofri igual 

a vocês, eu sei quando alaga a rua, passa um Valão dentro do terreno da minha 

família que é moradora do bairro, minha família é antiga na cidade, então a gente 

vem cobrando desde 2017 quando eu sentei aqui nesta casa, não é fazend 

politicagem e não é fazendo política e defendendo ideias diferentes, posiçõ 
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diferentes, então quando diz que a gente não quer deixar acontecer, que a gente não 

quer fiscalizar não é isso, o que eu falei em 2018 lá atrás quando foi feito e estava 

fazendo esse serviço e Inclusive eu apresentei requerimento aqui nesta casa a gente 

vai ver agora em 2019, eles vão fazer uma rua aonde ele já gastar o dinheiro público 

na mesma gestão, eles vão fazer contrato de máquina e essa coisa toda, agora vai vir 

asfalto para você morador de fazenda Caxias da vovó Romana que seja bem-vindo 

mas que poderia ter sido evitado o dinheiro que foi gasto ali e Poderia ter ido para 

saúde, era para ter ido para a educação, então que eu estou tentando levar para vocês 

né esse tipo de esclarecimento, agora quem não estiver afim de aceitar ideia 

esclarecimento é de cada um A escolha é livre, a gente tem uma coisinha chamada 

livre arbítrio que é de cada um que cada um tem o poder de escolha é seu, não e 

meu, não sou eu que vou escolher por vocês, não é nenhum Vereador aqui nesta 

casa que vai escolher por você cada um vai escolher aquilo que quiser, aquilo que a 

gente vem falando ao longo dos anos está acontecendo aqui, nós brigamos aqui 

nesta casa por uma Emenda parlamentar que foi devolvida, Agora eu tenho certeza 

que vão apresentar agora serviços de saneamento e de asfalto para mesma rua que já 

poderia ter sido executado o serviço, é dinheiro público é dinheiro nosso, é dinheiro 

que vai faltar em algum lugar, mas agora vai se atingir o gráfico dos quatro anos que 

eu falei com vocês 2017 nada 2018 Nada, 2019 conta história e 2020 vem o asfalto 

da eleição, é assim a velha política é essa, agora vocês vão ter a opção de escolher é 

de cada um, não sou eu que vou escolher por vocês, então Presidente a gente vai 

assistir e lógico como o vereador Lucas colocou muito bem a gente vai ganhar a 

corrida mas o campeonato a gente já perdeu, é Rubinho Barrichello, quando a gente 

coloca é fundamentado não é que a gente torce para que descer para trás, nas 

conseguimos uma Emenda parlamentar de quase 300 mil para a cidade e trouxe a 

comissão da Defesa do Consumidor que o Prefeito Não deixou que o ônibus pa 
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em local público, nosso centro é uma bagunça mas o ônibus da Defesa do 

Consumidor da Alerj não pode ficar dois dias no 40 e nem três dias aqui na praça no 

centro da cidade para atender você, não é para me atender, Independente 1  de lado 

político é pela cidade, então nós temos que parar de fazer essa comparaçao com a 

politicagem, não estamos e já provamos isso, nós queremos o bem para cidade mas 

nós queremos o respeito com a coisa pública. só presidente! Presidente: Não 

havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra. Encerro a presente sessão 

ordinária marcando a próxima para o dia 02 de dezembro no ano corrente as 

14:00hrs. Estiveram aqui presente: Vereador Rogério, Bruno, Ivan, Anderson 

Medeiros, Waguinho, Nando, Hugo, Lucas e o vereador Dedé Bananeiro Presidente 

desta casa. Obrigado pela presença de todos! Uma boa tarde! Que Deus acompanhe 

todos nós! 
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